
Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в 1 полугодии 2015 года

Работа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области (далее – следственное управление) в первом полугодии 2015 года осуществлялась в соответствии с требованиями действующего законодательства на фоне контролируемого правопорядка.

На территории Томской области отмечается некоторый рост преступности, зарегистрировано 10608 преступлений, в аналогичном периоде прошлого года (далее – АППГ) - 9870.

При общем увеличении количества зарегистрированных преступлений в Томской области, в следственные отделы следственного управления поступило на 2,5% (2479) больше сообщений о преступлении по сравнению с АППГ (2418).

При общем увеличении количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 9,5% количество убийств (со 63 до 57).

Снизилось на 9% число фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевшего. Значительно увеличилось количество выявленных преступлений экономической направленности, с 212 до 343 или на 61,8%.

Убийств, совершенных организованной преступной группой, организованным преступным сообществом, бандой, нераскрытых серийных убийств на территории Томской области не зарегистрировано. Все убийства и покушения на убийство раскрыты.

Зарегистрировано 30 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (раскрываемость 97%); 9 фактов изнасилования (раскрываемость – 100%).

В производстве следователей следственных отделов находилось 1001 уголовное дело, по результатам расследования которых, производством окончено 496. Увеличилась среднемесячная нагрузка на одного фактически работающего следователя по окончанным уголовным делам с 1,7 до 1,8 дела.

Раскрыто и расследовано 46 преступлений прошлых лет, из них 26 тяжких и особо тяжких.

В производстве следователей находилось 118 дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (АППГ-116). Признаны потерпевшими 94 несовершеннолетних. От преступных посягательств погибло 10 детей (АППГ-8).

Увеличилось на 37,5% количество сообщений о коррупционных преступлениях, поступивших в следственное управление. В суд направлено 64 уголовных дела о преступлениях данной категории (АППГ-35).

Возбуждено 6 уголовных дел о преступлениях, совершенных лицами особого правового статуса (АППГ-3).

Возбуждено 16 уголовных дел о налоговых преступлениях (АППГ-3). В суд с обвинительным заключением направлено 1 дело (АППГ- 4).

Прокурору направлено 6 дел о преступлениях экстремисткой направленности (АППГ-3), по ч.1 ст. 282 УК РФ по фактам размещения в сети Интернет видеоматериалов, содержащих высказывания и действия, направленные на возбуждение чувства ненависти и вражды к лицам определенных национальностей, этнических и социальных групп.

Преступления террористической направленности не совершались (АППГ-0).

Следственным управлением проводилась активная работа по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. По всем уголовным делам, следователями принимаются исчерпывающие меры по выявлению причин и условий совершения преступлений, вносятся соответствующие представления. Внесено 461 представления, по результатам рассмотрения которых приняты различные организационные меры, в том числе 19 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Принятые в 2014 и 2015 гг. аппаратом следственного управления меры позволили сохранить устойчивую динамику сокращения удельного веса уголовных дел, оконченных в срок свыше 2 месяцев с 48% до 35,5%.

Следственное управление на постоянной основе участвует в заседаниях постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Томской области при Губернаторе Томской области (8), в заседаниях координационного совещания руководителей правоохранительных органов Томской области (2). Кроме того, входит в состав ряда совещательных органов при Губернаторе Томской области – совета по противодействию коррупции; межведомственных групп по информационному противодействию (профилактике) терроризму, профилактике и предотвращению жестокого обращения с детьми; областной

комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Руководитель следственного управления является членом Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба Томской области.

Продолжена работа по обеспечению деятельности Общественного совета при следственном управлении и Консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, действует Союз ветеранов следствия Томской области.

В рамках заключенного соглашения о сотрудничестве со специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 39 VIII вида г. Томска, на постоянной основе оказывается благотворительная помощь воспитанникам данного учреждения.

Обеспечена организация работы следственного управления в режиме постоянного диалога с гражданами. Действует приемная Председателя Следственного комитета, «телефон доверия», Интернет-приемная на официальном сайте следственного управления в сети Интернет, телефонная линия «Ребенок в опасности».

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/folder/877400/item/952130>